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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Antique & Art - Aug 16 2016
Ethno World - Aug 23 2016

Recorded History - Aug 30 2016
Collectable - Sep 13 2016
Enginuity - Sep 20 2016

BeDazzled - Sep 27 2016
Decorative Arts - Oct 04 2016
Antique & Art - Oct 18 2016
Ross Estate - Oct 22 2016

Fine Art - Oct 25 2016
Collectable - Nov 01 2016
Ethno World - Nov 15 2016

Playland - Nov 22 2016
Decorative Arts - Nov 29 2016
Antique & Art - Dec 06 2016
BeDazzled - Dec 13 2016

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com



Antique & Art Auction
Tuesday, August 16th 2016

$50 - $75

2 

6 Two carved Victorian embellishments.
$20 - $30

Lorgnette marked XK.

7 Victorian swagger stick and roller.
$10 - $20

$40 - $60

8 Two Cantonese china rose medallion shallow
dishes.

$15 - $30

1 Lot of Victorian gold brooches and stick pins.

9 Box of vintage costume jewelry.
$50 - $75

3 Hallmarked butterfly belt buckle.

10 Crown cutlery carving set in box.
$10 - $30

$30 - $50

11 Wooden jewelry box with contents.

$125 - $175

12 Antique oval mirror.
$30 - $50

4 Lot of two compacts, one Birks Sterling.

13 Pastel after Chandler, "Still Life with Fruit".
$200 - $250

$20 - $40

14 Cane seated wooden Captain's chair.
$15 - $30

15 Ansonia wall clock.
$30 - $50

Lot # 1

5 Small box of Victorian fobs, brooches, etc.

$50 - $75

Antique horse weathervane made of cast iron.

17 

20 Pair of paintings signed John Russell, "Forest
Scenes".

$40 - $60

Cast iron boot scraper from Upper Canada stone
house.

21 Fores's Coaching Incidents "Flooded".
$20 - $40

$30 - $50

Lot # 22
22 Unsigned oil on canvas, "25 x 30", "Still Life with

Flowers, Fruit & Birdcage".
$100 - $200

$30 - $50

23 Set of three oil paintings signed Horvath.
$50 - $75

18 Walnut chest of drawers.

24 Pen and watercolour signed Geden 70, 10" x 14",
"89 Burnaby Blvd - T.O.).

$40 - $60

$50 - $75

25 Watercolour signed H.H.(Heidi Herzog), 19" x 15",
"Still Life".

$300 - $500

16 

26 Oil on canvas signed W. Rentsch, d.1971, 24" x
36", "Untitled Plow in Snow".

$150 - $250

19 Oil on board sgnd.(Andre) Van Schel dated 1979,
12" x 20", "Landscape- Kobbegem,Belgium".

$300 - $500

$75 - $125

280 Copper wine muller, funnel, and two strainers.
$40 - $60

278 

281 19th century hand painted china compote.
$30 - $50

19th Century circular parquetry box, decorated
snuffbox, and tobacco box.

Lot # 279

Lot # 282
282 Georgian carved mahogany bureau chest on

chest.
$500 - $750

279 Bronze signed Edvard Eriksen, 9 1/4", "La Petite
Serene".



$100 - $150

$40 - $60

Lot # 268
268 Italian watercolour indistinctly signed- possibly

Gilunce-Napoli, 13" x 18 1/2".
$75 - $125

266 

269 Watercolour signed Stephane Steel '69, 20 1/2" x
13", "Beach Sunset".

$40 - $60

Oil on canvas indistinctly signed, 12" x 16",
"Boats at Dock".

Lot # 267

270 Brass based table lamp.
$20 - $40

267 Victorian carved rosewood button backed open
armchair.

$50 - $75

273 Three Edwardian carved walnut Roman revival
arm and side chairs.

$100 - $200

271 

274 19th. century Continental ale glass with painted
hunting design.

$50 - $75

Victorian carved oak parlour table.

Lot # 272

275 Georgian carved horn box.
$30 - $50

272 

276 Belleek china vase with ruffled rim, diameter
4"(black mark).

$15 - $30

Oil on canvas signed Guilliam B. Marizian,
"Landscape".

Lot # 277
277 Blue and white transfer printed open work

basket.
$100 - $150

$75 - $125

31 Wooden reed seated open armchair.
$40 - $60

Two wooden wheel back chairs.

32 Oil on board signed S.Escapavage dated '58, 15
1/2" x 11 3/4", "Canadian Street Scene".

$30 - $50

$30 - $50

33 Watercolour on paper signed E. Sartain, 10 1/2" x
10", "Orchid- Cattleya Amadilis".

$50 - $75

$30 - $50

34 Watercolour signed L.A. Lamont, 8 3/4" x 11",
"Boats at Dock".

$50 - $100

29 Unmarked mantle clock.

35 Watercolour indistinctly signed, 1 1/2" x 9 1/2",
"Highland Landscape".

$50 - $75

$15 - $30

36 Framed early embroidered map of England,
Scotland, and Wales.

$200 - $300

27 

37 Antique door frame.
$30 - $50

30 Mahogany tri-leg table.

38 Currier & Ives coloured print, "The Great East
River Suspension Bridge".

$25 - $50

$20 - $40

39 Watercolour & gouache signed D. Murphy
A.O.C.A., 11 3/4" x 16", "Village Scene".

$50 - $75

Mahogany open chair with red seat.

28 
$10 - $20

42 Pair of decoupage letter holders.
$10 - $20

40 

43 19th century cherrywood drop leaf table with spiral
turned legs.

$300 - $500

Knit top pedestal stool with dog motif.

Lot # 41

44 Wooden side chair with reed seat.
$10 - $20

41 

45 Reed seated armchair.
$10 - $20

Arts and crafts style kitchen console.

46 Gabbeh rug.
$20 - $40

$75 - $125



51 Mahogany framed mirror.
$20 - $40

48 

52 Antique bedframe.
$50 - $75

19th century engraving, "The Four in Hand Club".

53 Reed seated armchair.
$10 - $20

$20 - $40

54 Brass coal hod.
$40 - $60

47 Oil on canvas signed R. Meyer, 12" x 16",
"Mountain Landscape".

55 Georgian country style oak child's chair.
$50 - $75

49 Print signed Elton Bennett, 22 1/2" x 16", "The
Driftwood Fire".

56 Pair of brass wall sconces.
$50 - $75

$50 - $100

57 Box of vintage photographs and calling cards.
$10 - $20

$100 - $150

58 Box of vintage items incl. tintypes, matchboxes,
crystal perfume bottle, etc.

$50 - $75

50 Watercolour signed E. Sartain, "Roses".

59 Abana gingerbread Gilbert clock.
$50 - $75

$30 - $50

60 Wooden high backed adjustable armchair.
$50 - $75

Lot # 47

Pair twin mahogany inlaid bedframes.

62 

65 Unsigned acrylic on canvas, 26" x 14", "Abstract".
$100 - $150

Highbacked dark wood chair.

Lot # 66
66 Deacon's bench.

$100 - $150

$50 - $75

67 Framed pen on paper signed J.L. Rawbone dated
1917, "Caen".

$50 - $75

$100 - $200

68 Victorian corner chair.
$40 - $60

63 Mahogany side table.

69 Mirrored jewelry box.
$40 - $60

$40 - $60

70 Military chest of drawers.
$50 - $75

61 

71 Baluch rug.
$20 - $40

64 Pair of oils bearing the initials A.P., "Still Lifes" in
oak frames.

72 Large framed print after A.J. Casson, "Grey March
Day".

$100 - $150

$100 - $150

$200 - $400

Lot # 259

Lot # 260
260 Victorian mahogany long case clock by R.

Peacock, Cornhill, Lincoln. [
$500 - $700

259 Oil on canvas signed Archibald Browne, 18 1/4" x
12", "Moonlit by the Water".

262 Pair of watercolours signed Gianni, approx 12" x
17", "Girls Catching Crabs".

$300 - $500

261 Watercolour signed J.Wilton, 6 1/2" x 13",
"Sailing by the Coast".

263 Unsigned gilt framed oil on canvas in the manner
of Grandma Moses. -

$75 - $125

$50 - $100

264 Oil on board indistinctly signed, "Snow Scene"
15.5 x 12

$30 - $50

Lot # 261

265 Copper plaque with image of an eagle.
$30 - $50

Lot # 262



$150 - $250

$100 - $200

254 Set of 8 framed Victorian handkerchiefs with pen
& ink scenes.

$100 - $150

252 

255 Pair of Victorian brass candlesticks.
$20 - $30

Victorian carved mahogany coffee table.

Lot # 253

Lot # 256
256 19th century coromandel wood three bottle

tantalus with brass mounts.
$125 - $175

253 20th century European tapestry rug approx. 7'10
x 9'10

257 Late 18th-early 19th century cherry wood low
boy.

Lot # 258
258 19th Century French gilded mirror.

$200 - $400

$100 - $150

79 Pair of wooden chairs.
$40 - $60

$20 - $30

80 Brass bed with headboard, footboard, and rails.
$100 - $150

75 Printing set in box.

81 Pair of gilt framed oil paintings, "Seascapes".
$40 - $60

$20 - $40

82 Vintage silk Asian themed wrap and silk bag.
$30 - $50

73 

83 Button back pink Victorian sofa.
$50 - $75

76 Royal Wettina floral motif vase.

84 Victorian mahogany drop leaf side table.
$40 - $60

$10 - $20

85 American gingerbread clock.
$50 - $75

Small lot of brass and copper items including elk
tray.

86 Marble mantle clock.
$15 - $30

74 

77 

87 Marquetry inlaid picture of a European coastal
scene within a tunbridge inlaid border.

$100 - $150

19th century mahogany drop leaf table.

88 19th century covered tureen.
$40 - $60

$200 - $400

Antique milk can with floral decor.

89 Royal semi-porcelain Victoria pattern Booths,
England part dinner service.

$50 - $75
90 Victorian mahogany dining table and leaves.

$150 - $250

78 Jung mantle desk clock.

91 Set of six Regency upholstered side chairs.
$200 - $300

$50 - $75

$30 - $50 Victorian mahogany cameo back lady's chair.
$75 - $100

92 

Lot # 95
95 Oil on board signed Charles Poingdestre, 11 1/2"

x 8 1/2", "Bridge over Stream".
$75 - $150

Middle Eastern style area rug.

93 

96 Framed watercolour signed J.S. Pride, "Coastal
Scene".

$20 - $40

Mahogany fold-over tea table.

Lot # 97
97 Black marble French mantle clock.

$50 - $75

$100 - $150

98 Secretaire desk with glass top.
$75 - $100

$125 - $175

94 



104 Canteen containing silver plated flatware.
$20 - $40

$75 - $100

105 Wooden hutch shelves d.1795.
$40 - $60

$15 - $30

106 Map of New Brunswick, Newfoundland, and
Nova Scotia.

$15 - $30

101 Balloon back side chair.

107 Watercolour signed Victor W. Burnand, 6" x 9",
"Coastal Scene".

$40 - $60

$40 - $60

108 Antique vanity and mirror.
$75 - $125

99 

109 Framed lithograph signed M. Reinblatt, "Beggar
with Violin".

$40 - $60

102 Oak dining table with leaf.

110 Audubon print - R. Havell, London, 1881, "Blue
Bird".

$15 - $30

$75 - $125

111 Victorian balloon back side chair with orange
upholstered seat.

$15 - $30

Victorian balloon back carved mahogany side
chair.

112 Watercolour signed Heighton, 6 1/4" x 8",
"Stormy Seas".

$15 - $30

100 

103 

113 Oil on canvas signed (Marilyn) Hurst, 16" x 20",
"Flying Solo".

$100 - $150

Set of six upholstered dining room chairs.

114 Pastel drawing indistinctly signed, 25 1/2" x 14
1/2", "Standing Nude".

$75 - $125

$150 - $200

Small handwoven tassled matt.

119 Pair of early miner's lamps.
$30 - $60

Pastel on paper signed R Bruce Inverarity, 8 1/2"
x 12", "Coastal Scene".

120 Lot of antique lamps and light fixtures.
$15 - $30

$100 - $150

121 Framed print after Paul De Longre, 33 1/4" x 7
1/4", "Flowers".

$20 - $40

$40 - $60

122 Framed print indistinctly signed, "Hay Cart".
$15 - $30

117 Pair of Victorian paintings of pheasants on
panels.

123 Oil on board att. to Mary Potts, 12" x 16",
"Mountain Landscape".

$50 - $75

$20 - $40

Lot # 124
124 Large oil on canvas signed N. Krutzeinecki, 46" x

58", "Iguazu Waterfall".
$300 - $500

115 

125 Mantle clock.
$20 - $40

118 Wooden dresser with mirror.

126 Chest of drawers.
$50 - $75

$50 - $75

127 Lot of Derby porcelain saucers.
$20 - $40

Marquetry inlaid picture of a field landscape.

116 

Lot # 244

245 Victorian carved mahogany needlework and
needlepoint upholstered stool.

$50 - $75

244 Victorian carved walnut drop leaf occasional
table.

Lot # 246
246 19th Century continental carved beech wood

open armchair.
$75 - $125

$75 - $125

$50 - $100

$50 - $75

Lot # 249
249 French decorated porcelain plate on a ormolu

stand.
$50 - $100

247 

250 Pair of Dresden Grenadier Guards on horseback,
height 14".

$150 - $300

Delft blue and white pottery plate, diameter 11
1/2".

Lot # 248

251 19th century pottery based oil lamp.
$30 - $50

248 Victorian kidney shaped two-tier inlaid mahogany
occasional table.



227 

230 Victorian balloon back parlour chair.
$20 - $40

Set of 5 crystal drinking glasses.

Lot # 228

230A Two Victorian wooden boxes.
$40 - $60

228 

231 19th century oak long cased clock.
$700 - $900

Victorian mahogany drop leaf Pembroke table.

Lot # 232
232 19th Century oak coffer.

$100 - $200

$250 - $350

233 Asian rug approx. 6' x 3'8".
$50 - $100

$60 - $90

234 W.E.Weldings Brantford Ont. 7 gal. crock.
$50 - $75

229 Caucasian carpet approx. 5'6" x 4' with blue field
and cream border.

235 Pair of French castlette style andirons.
$50 - $75

$30 - $50

Georgian beer glass.
$75 - $125

236 

239 Victorian brass andirons and companion set.
$30 - $50

Mahogany pole screen.

237 

240 19th Century fairing.
$10 - $30

Two-handled porcelain entree dish, in Imari
colours.

241 Small Russian box.
$30 - $50

$20 - $40

242 Pair of small Continental china "putti" ornaments.
$15 - $30

$50 - $100

243 Cranberry glass pitcher with ruffled rim.
$20 - $40

Lot # 238
238 

Hand knotted Asian carpet.
$150 - $300

128 

131 Mixed media on paper signed Lindsay (James),
11" x 7-1/2", "Chrysalis".

$100 - $150

Drop leaf table.

129 

Lot # 132
132 Oil on board signed W.L. Courtney, 9" x 12",

"The Shoals - Georgian Bay".
$100 - $150

Set of 6 Craftsman dining chairs.

Lot # 133
133 Watercolour signed Bruce Crawford, 8" x 10",

"After Light".
$50 - $100

$100 - $150

134 Watercolour signed T.M. (Thomas Morris) d.
1969, 11 1/2" x 8", "Watering Horses".

$50 - $75

$75 - $125

130 

$15 - $30

Kashan carpet, 12' x 8'10".

136 

139 Watercolour signed T.M. (Thomas Morris)
d.1962, 11" x 8 1/2", "Stream by Church".

$50 - $75

Vanity mirror.

140 Antique woven basket.
$30 - $50

$50 - $75

141 Carved oak sideboard with decorative
backsplash.

$250 - $350

$1,000 - $2,000

142 Three pewter tankards, one a rowing trophy
1908.

$20 - $30

Lot # 137

143 China condiment set.
$15 - $30

137 Victorian mahogany bookcase with glazed doors.

144 Victorian walnut shaped top parlour table.
$150 - $250

$150 - $200

145 Two upholstered balloon back chairs.
$40 - $60

135 

146 Blue upholstered chair.
$50 - $75

138 Victorian oil lamp with crystal font converted to
table lamp.



$15 - $30

Antique yarn spindle.

149 

Lot # 152
152 Carved oak desk with Barley Twist legs.

$150 - $300

Oil on board signed B. Barnes, 11 1/2" x 15
1/2","Early Winter Foothill Landscape".

153 Victorian mahogany side chair.
$30 - $50

$50 - $75

154 Small woven tassled carpet.
$50 - $75

$40 - $60

155 Upholstered lounge chair.
$40 - $60

150 Miniature antique apprentice's stool.

156 Large Staffordshire figured vase.
$20 - $30

$15 - $30

157 Small Staffordshire figurine of a seated woman.
$20 - $40

148 

158 Lot of two crystal vessels, one fluted vase and
one tazza.

$20 - $40

151 Small upholstered wooden stool.

159 18th Century map of North America by Thomas
Conder.

160A Wheeled brass box with decorative engraving.
$15 - $30

$150 - $250

Lot # 161
161 Six bentwood chairs with pads.

$100 - $150

Lot # 159

162 Victorian balloon backed chair with embroidered
seat.

$20 - $30

160 

163 Approx. 10' x 14' rug with beige field and blue
borders.

$300 - $500

Oak drop leaf table.
$75 - $125

$50 - $100

Lot # 218

Lot # 219
219 Victorian carved mahogany dresser mirror.

$60 - $90

218 Oil on canvas indistinctly signed, 10 1/2" x 13",
"A Calm Day on the River".

$10 - $20

Lot # 222
222 Oak armchair dated 1678.

$150 - $250

220 

223 Victorian mahogany side chair.
$20 - $40

Dewars liquor jug converted to a table lamp.

Lot # 221

224 Asian mat approx. 2'4" x 3'2".
$30 - $50

221 

225 Asian rug approx. 2'9" x 4'4".
$30 - $50

Victorian mahogany brass bound military chest
on chest.

226 Imari plate approx. 12".
$50 - $75

$300 - $500



Lot # 213

Lot # 214
214 Victorian mahogany oval dresser mirror.

$60 - $90

213 Silk rug, approximately 4'6" x 7'.

215 American Federal cherrywood chest of drawers.
$100 - $200

$300 - $500

$50 - $75

Lot # 216

217 Coloured engraving by C Hunt, "The Falls of
Montmorency".

$40 - $60

216 Antique yew wood smoker's chair.

$100 - $150

$50 - $75

167 Victorian embroidered bell pull.
$40 - $60

165 

168 Lot of demitasse Royal Worcester cups and
saucers.

$15 - $30

Framed "Canadiana" watercolour, 6' x 6'1/4",
"Tapping Maple Syrup".

Lot # 166

Lot # 169
169 Watercolour signed N. Drummond, "Vancouver

Island Coastal Scene".
$50 - $100

166 Pair of Victorian lustres.

$50 - $100

$250 - $500

173 Victorian carved mahogany barley twist hall
chair.

$20 - $40

Lot # 170

174 Two Victorian brass candlesticks.
$10 - $20

171 

175 Silver overlay circular platter. -
$20 - $40

Antique needlework top footstool.

176 Roehm & Son clock.
$30 - $50

$10 - $30

177 Victorian mahogany double pedestal sideboard.
$300 - $500

170 Victorian mahogany dining table with two leaves.

Lot # 178
178 Set of six early Victorian inlaid mahogany square

backed dining room chairs.
$200 - $400

172 Parlour chair with green stripes.



183 Victorian mahogany pedestal side table.
$20 - $40

Framed antique embroidery of a Lady.

184 Canadiana pressed glass oil lamp.
$25 - $50

$40 - $60

185 Marble mantle clock.
$50 - $75

$20 - $40

186 Victorian sherry bottle and two apothecary
bottles.

$20 - $30

181 Seth Thomas shelf clock with shelf.

187 Victorian mahogany two-drawer serving table.
$100 - $200

$40 - $60

Lot # 188
188 Queen Anne Style mahogany side chair.

$75 - $125

179 

189 Victorian carved mahogany nursing chair.
$20 - $30

182 Victorian brass kettle on stand.

190 Oak butler's tray on stand.
$50 - $75

$15 - $30

191 Two pewter plates marked 1710.
$75 - $125

Pastel on paper signed Wride, 11 1/2" x 9 1/2",
"Mountains".

180 

$20 - $40

Lot # 194
194 Oil on board signed (Helen) Rogak, 17 1/2" x 23

1/2", "Clouds Over the Inlet".
$125 - $175

192 

195 Watercolour indistinctly signed, 7 5/8" x 6 1/4",
"French Cathedral Street".

$25 - $50

Large art glass vase, height 12 1/8".

Lot # 193

196 Oil on canvas, signed Humphries, 18" x 24",
"Country Road".

$25 - $50

193 

197 Watercolour signed T.H. Wilkinson, 13" x 19",
"River".

$75 - $125

Victorian mahogany mirrored back sideboard.
$200 - $400

$20 - $40

Watercolour signed D.D. Robertson, 9" x 12",
"Two Men with Canoe & Fire".

199 

202 Acrylic on board signed Jan Russell.
$40 - $60

Asian rug approx. 2'6" x 4'.

Lot # 203
203 Asian carpet, 12' 4" x 8'10".

$1,000 - $1,500

$40 - $60

204 Victorian carved oak and walnut large sideboard.
$150 - $300

$75 - $125

205 Moorcroft art pottery vase pomegranate pattern,
6" high.

$250 - $500

200 American Eagle shelf clock with shelf.

206 Six cranberry glass tumblers.
$30 - $50

$40 - $60

207 Collection of 19th century polychrome china.
$50 - $75

198 

208 Small Victorian mahogany towel rack.
$30 - $50

201 Victorian mahogany dresser mirror.

210 Walnut four-poster canopy bed.
$300 - $500

$40 - $60

211 Small Georgian mahogany drop leaf table.
$75 - $125

209 

212 Victorian carved walnut occasional chair.
$30 - $50

Victorian carved mahogany button backed
occasional chair.

Lot # 210


